

**Όροι Συμμετοχής στο Προωθητικό Πρόγραμμα “TRAVEL & SURF” στον
Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών για συνδρομητές Καρτοκινητής και
Καρτοσυμβολαίου COSMOTE**

Η εταιρεία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Λ. Κηφισίας αρ. 99), εφεξής «η COSMOTE» ή «η Διοργανώτρια», διοργανώνει σε συνεργασία με την διαφημιστική εταιρεία “M.S.P.S. A.E.”, η οποία έχει έδρα στον Άλιμο Αττικής (Ηρωος Μάτση & Αρχαίου Θεάτρου), εφεξής «η MSPS», προωθητικό πρόγραμμα που περιλαμβάνει προωθητική ενέργεια και κλήρωση με την ονομασία “TRAVEL & SURF” (εφεξής «το Πρόγραμμα»), με τους παρακάτω όρους:

1.- Στο Πρόγραμμα δικαιούνται να λάβουν μέρος μόνον οι κάτοχοι καρτοκινητού ή καρτο-συμβολαίου COSMOTE που έχουν συμπληρώσει το 18 έτος και έχουν πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα. Εξαιρούνται οι εργαζόμενοι της Διοργανώτριας, των εταιρειών του Ομίλου ΟΤΕ και των καταστημάτων ΟΤΕ-COSMOTE-ΓΕΡΜΑΝΟΣ, ιδιόκτητων ή μη και οι εργαζόμενοι της MSPS A.E., οι σύζυγοι όλων των ανωτέρω, καθώς και οι συγγενείς τους ως δευτέρου (Β΄) βαθμού. Για την συμμετοχή στο Πρόγραμμα δεν απαιτείται η αγορά προϊόντος της Διοργανώτριας. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να είναι κάτοχοι καρτοκινητού ή καρτο-συμβολαίου COSMOTE τόσο κατά την ημερομηνία συμμετοχής τους στο Πρόγραμμα όσο και κατά την ημερομηνία διεξαγωγής της κλήρωσης.

2.-Τρόπος Συμμετοχής: Το Πρόγραμμα θα διεξαχθεί κατά την διάρκεια των προωθητικών ενεργειών για την υπηρεσία “TRAVEL & SURF” της Διοργανώτριας, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν στον **Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος»**, στο χώρο των αναχωρήσεων, όπου θα υπάρχουν διακριτικά της Διοργανώτριας κατά το χρονικό διάστημα από **17 Αυγούστου 2015 μέχρι 23 Αυγούστου 2015 και κατά τις ώρες 06:00-12:00, 09:00-15:00 και 12:00-18:00**. Η προωθητική ομάδα της MSPS A.E. που θα βρίσκεται στον αερολιμένα προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να συμμετάσχουν σε ένα παιχνίδι μέσω tablet application, με σκοπό να λάβουν μέρος στην κλήρωση για να διεκδικήσουν το δώρο του Προγράμματος.

Οι συμμετέχοντες πρέπει να επιλέξουν μία από τις εικόνες που εμφανίζονται στην οθόνη της εφαρμογής βαλίτσες που κινούνται πάνω σε ιμάντα αποσκευών.

Αναλόγως με την εικόνα που θα επιλέξουν οι συμμετέχοντες, μπορεί να κερδίσουν 2 ή 5 ή 10 συμμετοχές στην κλήρωση που θα διεξαχθεί, όπως θα ενημερωθούν αμέσως μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής της εικόνας.

Στη συνέχεια, εφόσον επιθυμούν να λάβουν μέρος στην κλήρωση, οι συμμετέχοντες καλούνται να εισάγουν τα στοιχεία επικοινωνίας τους (ονοματεπώνυμο, κινητό τηλέφωνο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου email), να διαβάσουν και να αποδεχθούν τους παρόντες όρους. Με τον τρόπο αυτό, αποκτούν αυτομάτως το δικαίωμα να λάβουν μέρος στην κλήρωση για να διεκδικήσουν το μεγάλο δώρο.

Διευκρινίζεται ότι συνδρομητής που έχει στο όνομα του περισσότερες συνδέσεις καρτοκινητής ή καρτοσυμβολαίου έχει δικαίωμα συμμετοχής μόνο για μία από αυτές.

3.- Το Δώρο: Ο Νικητής κερδίζει ένα ταξίδι στην Ρώμη για δύο άτομα. Το πακέτο του δώρου περιλαμβάνει αποκλειστικά δυο (2) αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης από Αθήνα προς Ρώμη και επιστροφή (περιλαμβάνονται και οι φόροι αεροδρομίων), τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο τεσσάρων αστέρων σε δίκλινο δωμάτιο, με πρωϊνό σε μπουφέ καθημερινά.

Το Δώρο δεν περιλαμβάνει μεταφορά από & προς τον ΔΑΑ «Ελευθέριος Βενιζέλος», ούτε από το Αεροδρόμιο της Ρώμης προς το Ξενοδοχείο και επιστροφή, που θα πρέπει να γίνουν με επιμέλεια και έξοδα του Νικητή ή/και του συνοδού, ούτε ο,τιδήποτε άλλο δεν αναφέρεται ρητώς παραπάνω.

Διευκρινίζεται ότι για το αεροπορικό ταξίδι και την διαμονή στο Ξενοδοχείο απαιτείται κράτηση και συνεπώς η εξαργύρωση του Δώρου εξαρτάται από την υφιστάμενη διαθεσιμότητα αεροπορικών εισιτηρίων και δωματίων. Για την επιβεβαίωση των κρατήσεων, το συνεργαζόμενο με την Διοργανώτρια ταξιδιωτικό πρακτορείο χρειάζεται σχετική ειδοποίηση από τον Νικητή τουλάχιστον 21 ημερολογιακές ημέρες πριν από την επιθυμητή ημερομηνία αναχώρησης.

Ο Νικητής θα μπορεί να εξαργυρώσει το δώρο του κατά το διάστημα από την 7^η Σεπτεμβρίου 2015 μέχρι και την 15^η Δεκεμβρίου 2015 (τελευταία ημερομηνία για την αναχώρηση), με εξαίρεση ημερομηνίες ταξιδιού που περιλαμβάνουν την 28^η Οκτωβρίου 2015. Ο Νικητής δεν έχει δικαίωμα να ζητήσει ταξίδι σε εναλλακτική ημερομηνία σε περίπτωση ακύρωσης ή ματαίωσης του ταξιδιού για οποιονδήποτε λόγο που τον αφορά ή για λόγους ανωτέρας βίας ή τυχηρών γεγονότων.

Το Δώρο που θα διατεθεί από τη Διοργανώτρια, ως άνω, ορίζεται από αυτήν και αποκλείεται η ανταλλαγή του με άλλο δώρο ή η εξαργύρωσή του με μετρητά. Το δώρο είναι ανεπίδεκτο μεταβιβάσεως και δεν αντικαθίσταται.

4.- Η ανάδειξη του τυχερού που θα κερδίσει το Δώρο θα γίνει με κλήρωση που θα διεξαχθεί με τη χρήση ηλεκτρονικού συστήματος που διαθέτει η MSPS και το οποίο αποκλείει πιθανότητα ανθρώπινης παρέμβασης και εξασφαλίζει το αδιάβλητο της διαδικασίας.

Η κλήρωση θα διεξαχθεί στις 31/08/2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00, στα γραφεία της Συμβολαιογράφου Αθηνών κας Πορτοκαλάκη Ευσταθίας (οδός Ακαδημίας 91-93).

Θα κληρωθούν ένας (1) τυχερός Νικητής καθώς και τρεις (3) επιλαχόντες για την περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τον Νικητή ή δεν επαληθευθεί η εγκυρότητα της συμμετοχής του ή η συμμετοχή του ακυρωθεί λόγω παράβασης των παρόντων όρων.

5.-Εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ημέρα της κλήρωσης, εκπρόσωπος της MSPS θα επικοινωνήσει μέσω τηλεφώνου ή e-mail με τον Νικητή. Κατά την επικοινωνία θα ζητηθούν από τον Νικητή τα πλήρη στοιχεία του (ονοματεπώνυμο, αριθμός δελτίου ταυτότητας κοκ.) ώστε να υπάρχει δυνατότητα εξακρίβωσης της ταυτοπροσωπίας κατά την παράδοση του Δώρου. Σε περίπτωση που το πρόσωπο που κληρώθηκε είναι διαφορετικό πρόσωπο από το συνδρομητή της σύνδεσης/ συνδρομής, για την παραλαβή του Δώρου θα πρέπει να προσκομιστεί υπεύθυνη δήλωση του συνδρομητή ότι δέχεται να δοθεί το Δώρο στο πρόσωπο / Νικητή που αναδείχθηκε από την κλήρωση.

Σε περίπτωση που ο Νικητής δεν απαντήσει εντός πέντε (5) ημερών ή δηλώσει ότι δεν επιθυμεί να παραλάβει το Δώρο, τότε χάνει αυτόματα το δικαίωμα στο Δώρο του Προγράμματος και υπεισέρχεται στη θέση του ο 1^{ος} επιλαχών. Το όνομα του Νικητή θα ανακοινωθεί και στην ιστοσελίδα της Διοργανώτριας www.cosmote.gr την ημέρα της κλήρωσης και ο Νικητής, με τη συμμετοχή του στο Πρόγραμμα και την αποδοχή των παρόντων όρων, λογίζεται ότι συναινεί ρητά προς τούτο.

6.-Οι συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα παρέχουν τη συγκατάθεση και εξουσιοδότηση προς την Διοργανώτρια για την προβολή του Προγράμματος, και των αποτελεσμάτων του μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου ή και του INTERNET, συμπεριλαμβανομένων των μέσων κοινωνικής δικτύωσης/ social media). Η Διοργανώτρια θα έχει το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει και δημοσιεύσει για διαφημιστικούς σκοπούς το όνομα και την εικόνα του Νικητή, φωτογραφίες και βίντεο από την παράδοση του Δώρου, καθώς και να χρησιμοποιήσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με το παρόν Πρόγραμμα για διαφημιστικούς σκοπούς, η δε συμμετοχή στο Πρόγραμμα παρέχει αυτομάτως και την προς τούτο συναίνεση και εκχώρηση των αναγκαίων δικαιωμάτων, όπως το δικαίωμα επί της ίδιας εικόνας του προσώπου, χωρίς καμία απαίτηση κατά της Διοργανώτριας ή της MSPS.

7.- Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει κάθε συμμετοχή σε κάθε στάδιο του Προγράμματος, ακόμα και σε αυτό της απονομής του Δώρου, εφόσον ο συμμετέχων δεν συμμορφώνεται ή δεν αποδέχεται τους παρόντες όρους. Η Διοργανώτρια έχει το δικαίωμα μονομερώς να διακόψει ή να ματαιώσει το Πρόγραμμα, να τροποποιήσει χωρίς περιορισμούς τους όρους αυτού, να μεταβάλει τον χρόνο και τόπο διεξαγωγής, να συντομεύσει ή να παρατείνει την διάρκεια του. Κάθε τέτοια τροποποίηση θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Αναλυτικών Όρων και θα ισχύει από τη δημοσίευση των τροποποιημένων όρων στην ιστοσελίδα της COSMOTE www.cosmote.gr. Η COSMOTE δεν αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει συμμετοχές, με αποτέλεσμα οι συμμετέχοντες να αποκλείονται από το Πρόγραμμα, μεταξύ άλλων σε περίπτωση που τα στοιχεία τους είναι ελλιπή, εφόσον δεν πληρούν τους όρους του παρόντος, ή προσβάλλουν την εικόνα της Διοργανώτριας ή τα χρηστά ήθη και έθιμα ή μπορεί να θεωρηθεί ότι θίγουν καθ' οιονδήποτε τρόπο δικαιώματα ή νόμιμα συμφέροντα τρίτων κ.ο.κ. κατά την απόλυτη κρίση της.

8.- Η ευθύνη της Διοργανώτριας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση του Δώρου, μετά από την δήλωση αποδοχής του Δώρου που θα υπογράψει ο Νικητής ή/και ο συνοδός του κατά την παράδοση του Δώρου. Η Διοργανώτρια δεν θα φέρει καμία ευθύνη ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε Νικητή, συνοδό του Νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με το Δώρο, την χρήση του Δώρου ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Η Διοργανώτρια δεν φέρει ευθύνη για την μετάβαση και παραμονή του Νικητή και του συνοδού του στο Ξενοδοχείο ή την ματαίωση/ αναβολή/ διακοπή ή τυχόν μη διεξαγωγή του ταξιδιού για οποιονδήποτε λόγο. Ο Νικητής και ο συνοδός του δεν καλύπτονται από ασφάλιση αναφορικά με οποιοδήποτε στάδιο του ταξιδιού. Δεδομένου ότι για την διοργάνωση του ταξιδιού η COSMOTE έχει συνεργαστεί με τρίτους, ο Νικητής και ο συνοδός του υποχρεούνται να παράσχουν εγγράφως, εφόσον τους ζητηθεί, έγγραφη επιβεβαίωση των όρων που καθορίζονται από αυτούς σχετικά με την διεξαγωγή του ταξιδιού (ιδίως πράκτορες, αεροπορικές εταιρείες και λοιπούς εμπλεκόμενους). Η συμμετοχή στο ταξίδι γίνεται με αποκλειστική ευθύνη του Νικητή και του συνοδού του.

9.- Η Διοργανώτρια θα δημιουργήσει αρχείο με τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2472/1997, όπως ισχύει. Οι συμμετέχοντες, με την παροχή των προσωπικών τους στοιχείων, δηλώνουν τη συναίνεσή τους όπως γίνει επεξεργασία αυτών, με αυτοματοποιημένα ή όχι μέσα, είτε από την ίδια την Διοργανώτρια, είτε μέσω οποιουδήποτε άλλου προσώπου που

μπορεί να διορίσει η Διοργανώτρια να τα επεξεργασθεί κατ' εντολή και για λογαριασμό της, για τις ανάγκες και κατά το χρόνο διενέργειας του Προγράμματος. Τα προσωπικά στοιχεία των συμμετεχόντων δεν θα κοινοποιηθούν σε τρίτους, μετά δε την ολοκλήρωση του προγράμματος και την παράδοση του Δώρου θα καταστραφούν.

Οι συμμετέχοντες έχουν δικαίωμα πρόσβασης στο αρχείο που θα δημιουργηθεί, διόρθωσης, διαγραφής ή προβολής αντιρρήσεων σχετικά με τα στοιχεία που τους αφορούν. Επιπλέον, για την άσκηση των δικαιωμάτων που απορρέουν από τα άρθρα 11-13 του Ν. 2472/1997 (δικαιώματα ενημέρωσης, πρόσβασης και αντίρρησης για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα αντίστοιχα), οι συμμετέχοντες μπορούν να αποστείλουν γραπτή αίτησή τους προς την εταιρεία COSMOTE (Λ. Κηφισίας 99–Μαρούσι 15124) με την επισήμανση πρόγραμμα **“TRAVEL & SURF”**.

10.-Οι παρόντες όροι έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Διοργανώτριας www.cosmote.gr.

11.-Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με το Πρόγραμμα, κάθε συμμετέχων ή τρίτος μπορεί να επικοινωνήσει μέσω τηλεφώνου (210-9604200) με την εταιρεία MSPS.

12.-Οι παρόντες όροι διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε διαφορά που τυχόν προκύψει θα επιλύεται από τα αρμόδια δικαστήρια των Αθηνών.

13.-Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα προϋποθέτει και συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των ανωτέρω όρων και τη συνακόλουθη παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση ή απαίτηση κατά της Διοργανώτριας. Η συμμετοχή υπό όρους ή με επιφύλαξη δεν είναι δυνατή, και ως εκ τούτου είναι άκυρη.